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安全须知

使用限制
- 本产品仅用于家居环境的地面清洁，请勿用于室外、非地面、商用或工业 

环境。
• 本产品不可由身体、感官或智力残障人士以及无相关经验与知识之人士（包括 

儿童）使用，除非有监护人的看管或指导，以确保其能够安全使用本产品。
- 如果电源软线损坏，必须用专用软线或从其制造商或维修部购买到的专用 

组件来更换。
• 请勿让儿童将扫拖机器人当成玩具，主机工作时请监督儿童及宠物使其尽 

量远离。
• 请勿将儿童或宠物以及任何物品放置在静止或运行中的主机上。
• 请勿将激光雷达保护盖作为提手搬运主机。
• 请勿在悬空环境（如复式楼层、开放式阳台、家具顶端）没有防护栏的情 

况下使用。
■ 请勿在高于40℃、低于0℃或地面有任何液体及粘稠物的环境下使用。
• 请勿用于清扫任何燃烧中的物体。
• 使用前请先将家中地面线材整理收起，如果在电源线上使用会发生危险。
• 请收起地面易碎品和杂物（如花瓶、塑胶袋等），避免主机在运行时受阻 

或轻微碰撞导致家中贵重物品损坏。
• 请勿在地毯上使用拖地模式，拖地时，请在地毯区域设置虚拟墙或禁区。
• 请勿让主机吸取硬物或尖锐物体（如装修废料、玻璃、铁钉等）。
• 清洁和维护主机及基座前请关机并将电源插头拔出。
• 请勿长时间将主机倒置在地面。
- 如需要运输产品，请确保主机处于关机状态，并建议使用原包装盒进行包 

装防护。
• 请勿使用湿布擦拭或任何液体冲洗主机、基座。可水洗部件日常清洁后， 

请充分干燥后再安装使用。
■ 主机在基座清洗拖布时，请勿将其拖出基座外，避免造成损坏。
• 请依照说明书的指示使用本产品，因不当使用导致的任何损失和伤害，由 

用户自行承担。

电池及充电
• 请勿使用任何第三方电池、电源线或基座，仅可与型号为U01JZ的基座 

配套使用。
• 请勿私自拆卸、修理、改装电池或基座。
.请勿用湿布或湿手擦拭或清理基座的充电弹片。
• 请勿将基座靠近热源（如暖气片等）放置。
• 请勿随意抛弃废弃电池，应交由专业回收机构处理。
• 如长时间不使用，请充满电后关闭主机并放于阴凉干燥处，

建议至少每3个月充电一次避免电池出现损坏。

环保说明
本产品内置的锂离子电池所含的化学物质会对环境造成污染。
在报废之前请由专业人员将其拆下，并交由专业的电池回收站进行集中处置。
• 在废弃器具前，必须将电池从器具中取出；
• 在取出电池时，器具必须要断电；
• 电池应安全地处置。

拆卸电池步骤
下述信息仅在丢弃本扫拖机器人时适用，并非日常操作说明：
1 .让扫拖机器人在不接触基座的情况下运行至低电量无法清扫；
2 .将扫拖机器人关机；
3 .将扫拖机器人底壳拆下；
4 .按下卡扣拔出电池的连接器插头，取出电池。
注意：
• 拆卸电池时请确保电量用尽并在远离基座的情况下操作。
• 请将整个电池组一起拆卸，请勿损坏电池组外壳，以免造成短路或危险物质泄露。
• 如果电池有渗出物并不慎接触到，请用大量水冲洗并及时就医。
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Restricciones de uso
- Este producto está destinado únicamente para la limpieza de suelos en entornos domésticos. No debe utilizarse en exteriores, en superficies no planas, ni en entornos comerciales o industriales.
• Este producto no debe ser utilizado por personas con discapacidades físicas, sensoriales o intelectuales, así como por aquellos sin experiencia o conocimientos relevantes (incluidos los niños), a menos que estén bajo la supervisión o guía de un adulto responsable, para garantizar un uso seguro del producto. 
- Si el cable de alimentación está dañado, debe ser reemplazado por un cable específico o componentes adquiridos a través del fabricante o servicio técnico.
• No permita que los niños utilicen el robot aspirador como un juguete; supervise a los niños y mascotas mientras el dispositivo esté en funcionamiento para mantenerlos alejados.
• No coloque a niños, mascotas ni ningún objeto sobre la unidad principal, ya sea en reposo o en funcionamiento. 
• No use la cubierta protectora del láser LIDAR como asa para mover la unidad principal.
• No utilice el dispositivo en entornos elevados (como pisos de doble altura, balcones abiertos o la parte superior de muebles) sin barandillas de protección.
■ No utilice el producto en ambientes con temperaturas superiores a 40°C, inferiores a 0°C o donde haya líquidos o sustancias pegajosas en el suelo.
• No lo utilice para limpiar objetos en llamas.
• Antes de usar, asegúrese de recoger los cables del suelo en su hogar, ya que el uso sobre ellos puede ser peligroso. 
• Retire objetos frágiles y desordenados del suelo (como jarrones, bolsas de plástico, etc.) para evitar que la unidad se obstruya o choque levemente, lo que podría dañar objetos valiosos en su hogar.
• No utilice el modo de fregado sobre alfombras; al fregar, establezca muros virtuales o zonas prohibidas en las áreas de alfombra.
• No permita que la unidad aspire objetos duros o afilados (como escombros de construcción, vidrio, clavos, etc.).
• Apague la unidad y desconecte el enchufe antes de limpiar y mantener la unidad principal y la base.
• No mantenga la unidad en posición invertida sobre el suelo durante períodos prolongados.
- Si necesita transportar el producto, asegúrese de que la unidad esté apagada y se recomienda utilizar la caja original para protegerla.
• No limpie la unidad principal ni la base con un paño húmedo ni enjuague con líquidos. Las partes lavables deben secarse completamente antes de volver a instalarse y usarse.
■ Cuando la unidad principal esté limpiando el paño en la base, no la saque de la base para evitar daños.
• Utilice este producto de acuerdo con las instrucciones del manual; cualquier pérdida o daño causado por un uso inadecuado será responsabilidad del usuario.
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Batería y carga
• No utilice ninguna batería, cable de alimentación o base de terceros; solo se puede usar con la base modelo U01JZ. 
• No desmonte, repare ni modifique la batería o la base por su cuenta. 
• No limpie ni frote los contactos de carga de la base con un paño húmedo o las manos mojadas. 
• No coloque la base cerca de fuentes de calor (como radiadores, etc.). 
• No deseche las baterías usadas de manera indiscriminada; deben ser entregadas a una entidad de reciclaje profesional. 
• Si no va a utilizar el dispositivo durante un tiempo prolongado, cárguelo completamente, apague la unidad y guárdelo en un lugar fresco y seco; se recomienda cargarlo al menos una vez cada 3 meses para evitar daños en la batería.
�
Instrucciones medioambientales
Las sustancias químicas contenidas en la batería de iones de litio integrada en este producto pueden contaminar el medio ambiente. 
Antes de desecharla, debe ser retirada por un profesional y entregada a un centro de reciclaje de baterías. 
• Antes de desechar el equipo, la batería debe ser retirada del dispositivo; 
• Al retirar la batería, el dispositivo debe estar apagado; 
• La batería debe ser desechada de forma segura.
�
Pasos para desmontar la batería
La siguiente información solo es aplicable al desechar este robot aspirador y trapeador, no es una guía de operación diaria: 
1. Haga que el robot funcione hasta que la batería esté tan baja que no pueda limpiar sin tocar la base; 
2. Apague el robot; 
3. Retire la carcasa inferior del robot; 
4. Presione el clip y desconecte el conector de la batería, luego retire la batería.
�
Atención:
• Asegúrese de que la batería esté completamente descargada y opere lejos de la base al desmontarla. 
• Retire todo el conjunto de la batería junto; no dañe la carcasa de la batería para evitar cortocircuitos o fugas de sustancias peligrosas. 
• Si hay filtraciones de la batería y entra en contacto accidentalmente, lave con abundante agua y busque atención médica de inmediato.
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产品介绍

主机

配件清单
安装在主机上的配件:

4面|】旷画「

基座

提示：说明书中的产品、配件、用户 
界面等插图均为示意图，仅供参考。 
由于产品的更新与升级，产品实物与 
示意图可能略有差异.请以实物为准。

滤网 主刷
（已安装在尘盒上）

安装在基座上的配件:

其他:

说明书

主刷罩 拖布支架*2 拖布><2 边刷
（已安装在拖布支架上）

清洗架 电源线

2
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Lista de accesorios instalados en la unidad principal:
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Aspiradora
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Accesorios instalados en la base
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Otros
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Base
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Cuadro de texto
Nota: Las ilustraciones de productos, accesorios e interfaces de usuario en el manual son solo representativas y se ofrecen únicamente como referencia. Debido a las actualizaciones y mejoras del producto, puede haber ligeras diferencias entre el producto real y las ilustraciones. Por favor, considere el producto físico como la referencia definitiva.
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Manual
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Tanque de agua limpia

GtechMx
Cuadro de texto
Tanque de agua residual
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Tendedero
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Cable de alimentación
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Caja de polvo
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Filtro: (ya instalado en la caja de polvo)
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Cepillo
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Cubierta de cepillo
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Soporte mopa

GtechMx
Cuadro de texto
Mopa:2
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Cepillo lateral
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Introducción al producto
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产品介绍

主机
。拖布组件 
（可拆卸）

6

。长按3秒，开机或关机 
短按，清扫或暂停 主机指示灯状态说明

。运行时短按，进入暂停状态 
暂停时短按，继续回充 
回充时短按，停止回充 
长按3秒，启动或关闭童锁

白色常亮 主机状态正常 黄色常亮 主机Wi-Fi离线

白色呼吸 正在充电 黄色闪烁 主机状态异常

白色闪烁 正在回充/正在固件升级 黄色呼吸 低电量充电中

系统重置中/联网中

。左轮/右轮

。主刷罩
一。主刷

刷
池
向 

边
电
万

■0悬崖传感器

基座指示灯状态说明

白色常亮基座状态正常

黄色闪烁基座状态异常

3
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Sensor TOF+ Sensor recarga frontal
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Sensor de impacto
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Botón/Luz indicadora
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Sensor LiDAR
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Cubierta
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Pieza de carga
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Sensor de carga
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Mopas: Estraíbles
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Ruedas/:Izquierda/derecha
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Cepillo principal
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Cubierta de cepillo
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Cuadro de texto
Cepillo lateral
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Cubierta caja de polvo
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Rueda
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Sensor de desnivel
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Mantén presionado durante 3 segundos para encender o apagar.  
Presiona brevemente para limpiar o pausar
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Presione brevemente durante la operación para entrar en estado de pausa. Presione brevemente durante la pausa para continuar la recarga. Presione brevemente durante la recarga para detenerla. Mantenga presionado durante 3 segundos para activar o desactivar el bloqueo para niños.
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Cuadro de texto
Estado de la luz indicadora del host

GtechMx
Comentario de texto
Estado de la luz indicadora de la base
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Estado de la luz indicadora de la base
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Blanco     Estado del host normal
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Cuadro de texto
El estado de la base blanca siempre encendida es normal.
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Cuadro de texto
Blanco respiración     En carga

GtechMx
Cuadro de texto
Blanco parpadeante: cargando / actualizando el firmware.
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Luz amarilla constante : Wi-Fi desconectado.
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Respiración amarilla, cargando con batería baja.
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Parpadeo amarillo, estado anormal del host.
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Estado anómalo de la base parpadeante amarilla.
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产品介绍

注意：所有清洁模式都要安装尘盒，否则主机无法启动。

基座（靠墙放置）

拖布组件（拖布支架+拖布）

4
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Aspiradora
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Estación: colocada  contra la pared
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Botón de reinicio
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Presione 3 segundos para reiniciar
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Nota: Todos los modos de limpieza requieren que se instale el recipiente de polvo; de lo contrario, la unidad principal no podrá encenderse.
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Caja de Polvo
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Componente de mopa (soporte de mopa + mopa)
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Cubierta de base
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Conjunto de trapeador(Extraíble)
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Tapa
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Filtro
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Bisagra
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Luz indicadora
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Tendedero
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Orificio aguas residuales
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Asa para Tendedero
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Bandeja de limpieza
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Tanque de agua limpia
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Tanque de agua residual
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Información del producto
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安装

移除及安装
请移除主机两侧防撞条。
符边刷安装至图示位置的扣位处，听到"嗒" 一声，表示安装到位。

'XzX-------------------------------------0边刷

连接电源线
将电源线分别插入电源接口和插座接通电源。

-o电源接口

。 彳_O电源线收纳槽

提示： 7.................... 1
• 多余的电源线可绕在收纳槽，贴地部分电源线可卡入底部线槽口。
• 首次充电，为保护电池，请将电量充满后使用。
• 电量不足时，可能无法开机，请将主机放置于基座充电。
• 主机连接基座后将自动开机，在充电过程中无法关机。

靠墙放置基座
初次使用时，请将主机充电极片对准基座充电弹片放置充电。 
日常使用时，可直接短按"C"键启动智能回充。

>1.5^1^ >0.5 米

提示：
• 请勿将基座放置于阳光直射的地方。
• 确保基座前方有L5米以上、两侧有0.5米以上空间。
・ 注意收好电源线，否则可能被扫拖机器人拖拽，弓1起基座位移或断电。
・ 清水箱、污水箱、清洗架需安装到位。
• 首次使用，请先根据APP提示完成快速建图，建议全程跟随主机，协助清理可能 

影响主机工作的物品。
• 请确保主机从基座出发，同时移除地面障碍物，以保证建图准确。
• 若某些区域可能卡住主机或主机运行时会刮伤家具表面，可在手机APP中设置禁区, 

阻止主机进入上述区域。
• 主机暂停或待机10分钟后，进入睡眠状态，可短按任意键唤醒。
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Instalación
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Manual de usuario del robot aspirador y fregador sin necesidad de lavado MiJia 2.

GtechMx
Cuadro de texto
Remoción e instalación

GtechMx
Cuadro de texto
Colocar la base contra la pared

GtechMx
Cuadro de texto
Por favor, retire las bandas de protección en ambos lados del host.  
Instale el cepillo de borde en la posición indicada en la imagen, hasta que escuche un "clic", lo que indica que está correctamente instalado.

GtechMx
Cuadro de texto
Al usarlo por primera vez, coloque las placas de carga del dispositivo principal alineadas con las placas de carga de la base para cargar.  
En el uso diario, puede iniciar la recarga inteligente presionando brevemente el botón "C".

GtechMx
Cuadro de texto
Cepillo Lateral

GtechMx
Cuadro de texto
.

GtechMx
Cuadro de texto
Cepillo Lateral

GtechMx
Cuadro de texto
Tiras de seguridad

GtechMx
Cuadro de texto
Tiras de seguridad

GtechMx
Cuadro de texto
Conectar el cable de alimentación.

GtechMx
Cuadro de texto
Conecte el cable de alimentación al puerto de alimentación y a la toma de corriente para encenderlo.

GtechMx
Cuadro de texto
Fuente de alimentación

GtechMx
Cuadro de texto
Cable de alimentación

GtechMx
Cuadro de texto
Los cables de alimentación sobrantes se pueden enrollar en el compartimento de almacenamiento, y la parte del cable que está en el suelo se puede encajar en la ranura inferior.
 • Para la primera carga, para proteger la batería, asegúrese de cargarla completamente antes de usarla. 
• Si la batería está baja, es posible que no se pueda encender; coloque la unidad principal en la base para cargarla.
 • La unidad principal se encenderá automáticamente al conectarse a la base, y no se podrá apagar durante el proceso de carga.

GtechMx
Cuadro de texto
Sugerencia:

GtechMx
Cuadro de texto
Ranura para cables

GtechMx
Cuadro de texto
Sugerencia:

GtechMx
Cuadro de texto
Por favor, no coloque la base en un lugar expuesto a la luz solar directa. • Asegúrese de que haya más de 5 metros de espacio frente a la base y más de 0.5 metros a los lados.
 • Tenga cuidado de guardar el cable de alimentación, de lo contrario, podría ser arrastrado por el robot aspirador, causando desplazamiento o corte de energía en la base
 • El tanque de agua limpia, el tanque de aguas residuales y el soporte de limpieza deben estar correctamente instalados.
• En el primer uso, complete el mapeo rápido según las indicaciones de la aplicación; se recomienda seguir al dispositivo principal durante todo el proceso para ayudar a retirar objetos que puedan afectar su funcionamiento.
• Asegúrese de que el dispositivo principal salga de la base y retire los obstáculos del suelo para garantizar un mapeo preciso.
• Si hay áreas donde el dispositivo principal podría quedar atascado o rayar la superficie de los muebles durante su funcionamiento, puede establecer zonas prohibidas en la aplicación móvil para evitar que el dispositivo entre en esas áreas. 
 Después de 10 minutos de pausa o espera, el dispositivo entrará en modo de sueño; puede presionar brevemente cualquier botón para despertarlo.
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连接米家APP

色已接入米家 
，•: works with 
, mijiu

本产品已接入米家，可通过米家APP或小爱同学操控，并与其他产品互联互通。

安装米家APP
扫描二维码，下载并安装米家APP,已安装米家 
APP的用户将直接进入设备连接页。或在应用商 
店搜索"米家"，下载并安装米家APP。打开米 
家APP首页，在页面右上角点击" + "，根据APP 

提示方式添加设备。

73B9A887
添加设备
1 .打开米家APP,并登录帐号；
2 .点击APP首页右上角"+"，进入添加设备页面；
3 .点击添加设备页面右上角"三"，扫描产品二维码后根据页面提示完成设 

备添加并使用。或搜索米家免洗扫拖机器人2,根据页面提示完成设备添 
加并使用。

连接APP时，可能会遇到的问题及解决方法参考如下。

故障现象 解决方法

无法连接Wi-Fi • 请确认Wi-Fi密码是否正确。
• 主机不支持5GHz网络频段，请使用 

2.4GHz 网络。
• Wi-Fi信号不良，请确保主机在Wi-Fi 

覆盖范围内且信号良好。
• Wi-Fi连接异常,请重置Wi-Fi并下载 

最新版米家APP后尝试再次连接。

iOS设备无法成功连接扫拖机热点 请确保主机在Wi-Fi覆盖范围内且
Uxiaomi-vacuum-c101_mibtxxxx” 信号良好,然后重置主机Wi-Fi,重 

新连接网络。

提示：
• 产品二维码无法扫描时，可通过搜索产品名称，完成设备添加B
■ 连接米家APP时，iOS系统设备需要根据APP提示连接扫拖机 

热点：ilxiaomi-vacuum-c101_mibtxxxxH ©
• 由于米家APP的升级与更新，实际操作可能与以上描述略有差异, 

请按照当前米家APP内指引进行操作。

6
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GtechMx
Cuadro de texto
Manual de usuario del robot aspirador y fregador sin necesidad de lavado MiJia 2.

GtechMx
Cuadro de texto
Conectar APP

GtechMx
Cuadro de texto
Al conectar la aplicación, es posible que se presenten algunos problemas y a continuación se ofrecen posibles soluciones.

GtechMx
Cuadro de texto
Fallos

GtechMx
Cuadro de texto
Solución

GtechMx
Cuadro de texto
No se puede conectar a Wi-Fi.

GtechMx
Cuadro de texto
• Por favor, confirma si la contraseña de Wi-Fi es correcta.  
• El dispositivo no soporta la banda de red de 5GHz, por favor utiliza la red de 2.4GHz.  
• La señal de Wi-Fi es débil, asegúrate de que el dispositivo esté dentro del alcance de la cobertura de Wi-Fi y que la señal sea buena.  
• Conexión Wi-Fi anormal, por favor restablece el Wi-Fi y descarga la última versión de la app Mi Home antes de intentar conectarte nuevamente.

GtechMx
Cuadro de texto
iOS El dispositivo no puede conectarse correctamente al punto de acceso del robot de limpieza.
xiaomi-vacuum-c101_mibtxxxx”

GtechMx
Cuadro de texto
Por favor, asegúrate de que el dispositivo esté dentro del alcance de la cobertura Wi-Fi y la señal es buena .Luego reinicia el Wi-Fi del dispositivo y vuelve a conectar la red.

GtechMx
Cuadro de texto
Este producto está integrado con Mi Home y se puede controlar a través de la aplicación Mi Home o Xiao Ai, además de conectarse e interactuar con otros productos.

GtechMx
Cuadro de texto
Instalar la aplicación Mi Home  
Escanea el código QR para descargar e instalar la aplicación Mi Home. Los usuarios que ya tengan instalada la aplicación Mi Home accederán directamente a la página de conexión del dispositivo. También puedes buscar "Mi Home" en la tienda de aplicaciones, descargar e instalar la aplicación. Abre la página principal de la aplicación Mi Home y haz clic en el "+" en la esquina superior derecha. Sigue las instrucciones de la aplicación para añadir el dispositivo.

GtechMx
Cuadro de texto
Agregar dispositivo  
1. Abre la aplicación Mi Home y accede a tu cuenta;  
2. Haz clic en el "+" en la esquina superior derecha de la página principal de la app para entrar en la página de agregar dispositivo;  
3. En la esquina superior derecha de la página de agregar dispositivo, haz clic en "tres" y escanea el código QR del producto. Luego, sigue las instrucciones en pantalla para completar la adición y uso del dispositivo. Alternativamente, busca el robot de barrido y fregado sin agua de Mi Home 2 y sigue las indicaciones en pantalla para completar la adición y uso del dispositivo.

GtechMx
Cuadro de texto
Sugerencias:
• Si el código QR del producto no se puede escanear, puedes buscar el nombre del producto para añadir el dispositivo. B ■ Al conectar la APP de Mi Home, los dispositivos con sistema iOS deben seguir las instrucciones de la APP para conectar el punto de acceso del aspirador: ilxiaomi-vacuum-c101_mibtxxxxH ©
• Debido a las actualizaciones y mejoras de la APP de Mi Home, las operaciones reales pueden diferir ligeramente de lo descrito anteriormente. Por favor, sigue las indicaciones actuales dentro de la APP de Mi Home.
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使用

根据所需的清洁模式安装配件

清扫模式（确保主机已安装尘盒）:

所有清洁模式都要安装尘盒，否则主机无法启动。从开盖口处打开面盖, 
将尘盒装入主机，确认卡扣卡牢。

2.向清水箱注入清水至最高水位线，若想清洁效果更佳，再参考清洁剂配比 
要求添加，轻轻摇匀后即可使用。建议添加已通过官方验证的清洁剂，如

"日常元素地面清洁剂"；请勿使用未经官方验证的清洁剂，以及含有氯 
酸钠或对氯间二甲苯酚的清洁剂，否则可能会造成扫拖机损坏。

提示：请定期清洁尘盒，以免脏污影响清洁效果。

扫拖模式（安装尘盒、拖布组件、清水箱、污水箱）：

1 .将拖布组件安装至图示位置的扣位处，听到"嗒" 一声，表示安装到位。

。拖布组件
（拖布已安装）

• "日常元素地面清洁剂”需从官方渠道另行购买，清洁剂与水的比例为1:100。
• 请勿将热水注入清水箱、污水箱内，以免造成清水箱、污水箱变形。
• 拖地时，请在地毯区域设置虚拟墙或禁区。
• 积水环境下，请清理积水后，再使用清扫或拖地功能。
.拖地完成后，请及时取出并清洗污水箱、清洗架，清理清洗盘，避免产生异味、发霉。

启动主机

7
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GtechMx
Cuadro de texto
Manual de usuario del robot aspirador y fregador sin necesidad de lavado MiJia 2.

GtechMx
Cuadro de texto
Uso

GtechMx
Cuadro de texto
Instalar los accesorios según el modo de limpieza requerido.

GtechMx
Cuadro de texto
Modo de limpieza (asegúrese de que el contenedor de polvo esté instalado en la unidad principal):  
Todos los modos de limpieza requieren que se instale el contenedor de polvo; de lo contrario, la unidad principal no podrá encenderse. Abra la tapa desde la abertura superior, inserte el contenedor de polvo en la unidad principal y asegúrese de que el clip esté bien asegurado.

GtechMx
Cuadro de texto
Consejo: Limpie el recipiente de polvo regularmente para evitar que la suciedad afecte la eficacia de limpieza.  
Modo de barrido y fregado (instalación del recipiente de polvo, componente de mopa, tanque de agua limpia y tanque de aguas residuales):  
1. Instale el componente de mopa en la posición indicada, hasta escuchar un "clic", lo que indica que está correctamente instalado.

GtechMx
Cuadro de texto
Componente de mopa (mopa ya instalada)

GtechMx
Cuadro de texto
Tapa Abierta

GtechMx
Cuadro de texto
2. Llene el tanque de agua limpia hasta la línea de nivel máximo. Si desea un mejor efecto de limpieza, consulte las proporciones recomendadas del detergente a añadir. Agite suavemente para mezclar y estará listo para usar. Se sugiere utilizar detergentes que hayan sido verificados oficialmente, como el "Detergente para suelos de elementos cotidianos"; no utilice detergentes no verificados oficialmente ni aquellos que contengan hipoclorito de sodio o fenol de clorocresol, ya que podrían dañar la máquina de barrido y fregado.

GtechMx
Cuadro de texto
El "detergente para limpieza de suelos de uso diario" debe comprarse a través de canales oficiales, y la proporción de detergente a agua es de 1:100. 
• No vierta agua caliente en el tanque de agua limpia o en el tanque de aguas residuales, ya que podría deformarlos.
 • Al trapear, establezca muros virtuales o zonas prohibidas en áreas con alfombra. 
• En entornos con acumulación de agua, limpie el agua estancada antes de utilizar las funciones de barrido o trapeado. Después de trapear, retire y limpie a tiempo el tanque de aguas residuales, el soporte de limpieza y el plato de limpieza para evitar malos olores y moho.

GtechMx
Cuadro de texto
Oprima el botón de inicio brevemente

GtechMx
Cuadro de texto
Aviso

GtechMx
Cuadro de texto
Detergente 40 mL

GtechMx
Cuadro de texto
Max de agua:
Capacidad agua 4000 mL
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开/关机
长按主机键3秒，指示灯亮起，主机开机。
当主机未充电且暂停时，长按键3秒，关机。

暂停
主机运行中，短按任意键暂停，然后短按"ch"键继续工作。

休眠
主机在非充电状态下，超过10分钟不运行、无操作，会自动进入休眠状态。 
无预约时，休眠超过6小时将自动关机；休眠状态下按键、APP均可唤醒主机。 
提示：主机在基座上时不会进入休眠。

回充
当主机清扫中电量过低，将自动回充，电量充足后，自动返回中断点继续清 
扫；待机中，短按"C"键，启动回充；清扫中，短按"O"键，暂停清 
扫，再次短按"cr键，主机将启动回充，并根据工作模式判断是否清洗 
拖布Q

童锁
充电或暂停中长按"C"键3秒，可开启或关闭童锁功能。

模式/挡位选择
在米家APP中，可以选择多种清洁模式和吸力挡位。

清洗拖布
在扫拖过程中，主机中途会自动返回基座清洗拖布，清洗完成后继续扫拖； 
扫拖完成后，主机会自动返回基座清洗拖布，清洗完成后，开始风干拖布并 
充电；主机在基座内待机中，在米家APP中选择清洗功能键，将启动清洗拖 
布，清洗完成后，开始风干拖布并充电。
提示：基座断电、清水箱空、主机离开基座、污水箱满、清洗架未安装到位均会无法清洗， 
清洗前请检查。

记忆地图
在米家APP中，主机快速建图或清洁完成并回充成功后，会自动保存更新地 
图。地图绘制成功后，即可在APP中分割、合并区域或者自定义房间名。

断点续扫
本产品拥有断点续扫功能，清洁过程中，电量低时主机会自动寻找基座充电, 
充电结束后会回到中断点继续完成清洁。如果在回充或充电过程中人为结束 
清洁、移动或操作主机，将取消本次断点续扫。

预约清扫
使用米家APP可设置预约清扫时间，主机将在指定时间自动开始清扫，并在 
清扫结束自动返回基座。
提示：如果开启了勿扰模式，在勿扰时间段内不执行预约清扫。
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GtechMx
Cuadro de texto
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GtechMx
Cuadro de texto
Uso

GtechMx
Comentario de texto


GtechMx
Cuadro de texto
Encender/Apagar

GtechMx
Cuadro de texto
Pausar/Detener

GtechMx
Cuadro de texto
Reposo

GtechMx
Cuadro de texto
Recarga

GtechMx
Cuadro de texto
Bloqueo para niños

GtechMx
Cuadro de texto
Selección de modo/posición

GtechMx
Cuadro de texto
Mopa de limpieza

GtechMx
Cuadro de texto
Mapa de memoria 

GtechMx
Cuadro de texto
Continuar escaneando después de interrupción

GtechMx
Cuadro de texto
Programar Limpieza

GtechMx
Cuadro de texto
Mantén presionado el botón principal durante 3 segundos, la luz indicadora se encenderá y la unidad se encenderá.  
Cuando la unidad no esté cargando y esté en pausa, mantén presionado el botón durante 3 segundos para apagarla.

GtechMx
Cuadro de texto
La máquina está en funcionamiento. Presione brevemente cualquier tecla para pausar, y luego presione brevemente la tecla "ch" para continuar trabajando.

GtechMx
Cuadro de texto
El dispositivo, cuando no está en estado de carga, entrará automáticamente en modo de suspensión si no se utiliza ni se opera durante más de 10 minutos. Si no hay una programación establecida, el dispositivo se apagará automáticamente después de estar en modo de suspensión por más de 6 horas. En estado de suspensión, se puede despertar el dispositivo presionando un botón o utilizando la aplicación.  
Nota: El dispositivo no entrará en modo de suspensión mientras esté en su base.

GtechMx
Cuadro de texto
Cuando la batería del dispositivo de limpieza esté baja, se recargará automáticamente. Una vez que la batería esté suficientemente cargada, regresará automáticamente al punto donde se interrumpió la limpieza. En modo de espera, presione brevemente la tecla "C" para iniciar la recarga. Durante la limpieza, presione brevemente la tecla "O" para pausar la limpieza; si presiona nuevamente la tecla "O", el dispositivo comenzará a recargarse y, según el modo de trabajo, determinará si es necesario limpiar el paño.

GtechMx
Cuadro de texto
Bloqueo para niños  
Mantén presionada la tecla "C" durante 3 segundos mientras se está cargando o en pausa para activar o desactivar la función de bloqueo para niños.

GtechMx
Cuadro de texto
En la aplicación Mi Home, se pueden seleccionar varios modos de limpieza y niveles de succión.

GtechMx
Cuadro de texto
Durante el proceso de barrido y fregado, la unidad principal regresará automáticamente a la base para limpiar el paño de fregado; una vez completada la limpieza, continuará con el barrido y fregado. 
Al finalizar el barrido y fregado, la unidad principal regresará automáticamente a la base para limpiar el paño de fregado; después de que se complete la limpieza, comenzará a secar el paño y a cargar. La unidad principal permanecerá en modo de espera en la base. En la aplicación Mi Home, selecciona la función de limpieza para iniciar la limpieza del paño; una vez finalizada la limpieza, comenzará a secar el paño y a cargar.
Nota: La limpieza no se podrá realizar si la base está desconectada, el tanque de agua limpia está vacío, la unidad principal se ha alejado de la base, el tanque de aguas residuales está lleno o el soporte de limpieza no está instalado correctamente. Por favor, verifica antes de limpiar.

GtechMx
Cuadro de texto
En la aplicación Mi Home, después de que el dispositivo principal complete rápidamente la creación del mapa o la limpieza y regrese a cargar con éxito, se guardará automáticamente la actualización del mapa. Una vez que el mapa se haya creado con éxito, podrás dividir o fusionar áreas en la aplicación o personalizar los nombres de las habitaciones.

GtechMx
Cuadro de texto
Este producto cuenta con la función de reanudación de limpieza desde el punto de interrupción. Durante el proceso de limpieza, si la batería está baja, el dispositivo buscará automáticamente su base para cargar. Una vez finalizada la carga, regresará al punto donde se interrumpió para continuar con la limpieza. Si durante la recarga o el proceso de carga se interrumpe manualmente la limpieza, se moverá o se operará el dispositivo, se cancelará la función de reanudación desde el punto de interrupción.

GtechMx
Cuadro de texto
Con la aplicación Mi Home, puedes programar el tiempo de limpieza. La unidad comenzará a limpiar automáticamente a la hora establecida y regresará a su base una vez que haya terminado.  
Nota: Si se activa el modo No Molestar, no se llevará a cabo la limpieza programada durante el período de tiempo establecido.
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虚拟墙/禁区
使用米家APP可设置虚拟墙/禁区，禁止主机进入不需要清扫的区域。
提示：
•使用此功能前，需在APP中保存地图。
•搬动主机或家中环境发生明显变化可能会导致原地图失效，虚拟墙/禁区丢失。

全局清扫
未保存地图时，选择全局清扫，主机会以6m ■ 6m的方形区域逐区清扫；在 
APP保存地图后，选择全局清扫，主机会自动规划路径逐房间清扫，清扫完 
成后返回基座。

划区清扫
可在米家APP中设置划区清扫，主机将按规划的区域进行清扫。
提示:清扫中，主机可能会越出所划区域，请注意清理所划区域周围地面障碍物，此区域 
划线并不能起到安全隔离的作用。

勿扰模式
主机在该模式下，不执行断点续扫、预约清扫及主动播报语音，且充电10秒 
后指示灯熄灭。可在A叩中打开或关闭该模式。
提示：更多功能请参考APP,各功能具体情况以APP为准。

重置Wi-Fi
当更换路由器或Wi-F i密码后，需重置Wi-F i功能，请在开机状态下同时长 
按 和 " O " 键 7 秒 ， 听 到 重 置 W i - F i , 进 入 网 络 配 置 后 ， W i - F i 重 置 

成功，可重新连接。
提示：仅支持2.4GHz频段的Wi-Fi网络。

重置系统
使用针状物长按重置键3秒，听到重置系统成功，主机自动重启，预约清扫和 
Wi-Fi等相关设置恢复到出厂状态。

9
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GtechMx
Cuadro de texto
Manual de usuario del robot aspirador y fregador sin necesidad de lavado MiJia 2.

GtechMx
Cuadro de texto
Uso

GtechMx
Cuadro de texto
Muro virtual / Zona restringida

GtechMx
Cuadro de texto
Limpieza Global

GtechMx
Cuadro de texto
Área de Limpieza

GtechMx
Cuadro de texto
Modo no molestar

GtechMx
Cuadro de texto
Restablecer WiFi

GtechMx
Cuadro de texto
Reiniciar Sistema

GtechMx
Cuadro de texto
Con la aplicación Mi Home, puedes establecer muros virtuales y zonas prohibidas para evitar que el dispositivo entre en áreas que no necesitan ser limpiadas.  
Consejos:  
• Antes de usar esta función, es necesario guardar el mapa en la aplicación.  
• Mover el dispositivo o cambios significativos en el entorno del hogar pueden hacer que el mapa original se vuelva inválido, lo que resultará en la pérdida de los muros virtuales y zonas prohibidas.

GtechMx
Cuadro de texto
Cuando no se ha guardado el mapa, al seleccionar la limpieza global, el dispositivo limpiará en áreas cuadradas de 6m x 6m por secciones. Después de guardar el mapa en la aplicación, al elegir la limpieza global, el dispositivo planificará automáticamente la ruta para limpiar habitación por habitación y regresará a su base una vez que haya terminado.

GtechMx
Cuadro de texto
Se puede configurar la limpieza por zonas en la aplicación Mi Home, y el dispositivo limpiará según las áreas planificadas.  
Nota: Durante la limpieza, el dispositivo puede salirse de la zona delimitada, así que es importante retirar los obstáculos del suelo alrededor de dicha área. Las líneas que delimitan la zona no actúan como una barrera de seguridad.

GtechMx
Cuadro de texto
En este modo, el dispositivo no ejecuta la reanudación de limpieza desde un punto de interrupción, la limpieza programada ni la reproducción activa de voz, y la luz indicadora se apaga 10 segundos después de comenzar a cargar. Este modo se puede activar o desactivar en la aplicación A.

Nota: Para más funciones, consulte la APP; las especificaciones de cada función se basan en la APP.

GtechMx
Cuadro de texto
Al cambiar el enrutador o la contraseña de Wi-Fi, es necesario restablecer la función de Wi-Fi. Por favor, mantenga presionadas las teclas y "O" al mismo tiempo durante 7 segundos mientras el dispositivo está encendido. Escuchará un aviso de que se ha restablecido el Wi-Fi. Después de ingresar a la configuración de red, el restablecimiento del Wi-Fi habrá sido exitoso y podrá volver a conectarse.  
Nota: Solo se admiten redes Wi-Fi de 2.4GHz.

GtechMx
Cuadro de texto
Utiliza un objeto puntiagudo para mantener presionado el botón de reinicio durante 3 segundos. Al escuchar que el sistema se ha reiniciado con éxito, la unidad se reiniciará automáticamente y las configuraciones relacionadas con la limpieza programada y Wi-Fi se restaurarán a los valores de fábrica.



29/8/24,4:33 a.m. 米家免洗扫拖机器人2使用说明书

维护与保养

尘盒
1 •打开主机面盖，按住尘盒释放键，取出尘盒。 3•按图示取出滤网，清理尘盒、滤网污垢，再用清水清洗尘盒、滤网，晾干 

后装回。

提示：
•建议每周至少彻底清洁一次尘盒，请务必晾干尘盒后再使用。
•如有需要，也可以用水清洗滤网，建议每两周清洗一次，务必待完全晾干后装回。不建 

议频繁水洗。

清洗架/清洗盘
每次清洗拖布后，向上掀开取出并清洁清洗架及清洗盘。清洗完后请及时装回 

清洗架。

提示：新产品出厂前会进行通水测试，可能残留少量水渍，此为正常现象。

10
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GtechMx
Cuadro de texto
Manual de usuario del robot aspirador y fregador sin necesidad de lavado MiJia 2.

GtechMx
Cuadro de texto
Mantenimiento y cuidado

GtechMx
Cuadro de texto
Caja de Polvo

GtechMx
Cuadro de texto
1 • Abre la tapa del dispositivo, mantén presionado el botón de liberación del contenedor de polvo y retira el contenedor.

GtechMx
Cuadro de texto
Botón de liberación

GtechMx
Cuadro de texto
Bisagra caja de polvo

GtechMx
Cuadro de texto
2• Abra la caja de polvo como se muestra en la figura y tire la basura.

GtechMx
Cuadro de texto
3-Sigue el diagrama para retirar el filtro, limpia la caja de polvo y la suciedad del filtro. Luego, enjuaga la caja de polvo y el filtro con agua limpia, déjalos secar y vuelve a colocarlos.

GtechMx
Cuadro de texto
Sugerencia: • Se recomienda limpiar a fondo el recipiente de polvo al menos una vez a la semana; asegúrese de que esté completamente seco antes de usarlo. • Si es necesario, también puede lavar el filtro con agua; se sugiere limpiarlo cada dos semanas y asegurarse de que esté completamente seco antes de volver a colocarlo. No se recomienda lavarlo con frecuencia.

GtechMx
Cuadro de texto
Estructura de limpieza / Plato de limpieza

GtechMx
Cuadro de texto
Después de cada lavado del trapeador, levante hacia arriba para sacar y limpiar el soporte de limpieza y la bandeja de limpieza. Después de limpiar, por favor, colóquelo de nuevo en el soporte de limpieza a tiempo.

GtechMx
Cuadro de texto
Nota: Antes de salir de fábrica, los nuevos productos se someten a pruebas de agua, por lo que puede quedar una pequeña cantidad de manchas de agua; esto es un fenómeno normal

GtechMx
Cuadro de texto
Rejilla de limpieza
(Instalada alineada con la ranura)



29/8/24,4:33 a.m. 米家免洗扫拖机器人2使用说明书

维护与保养

污水箱

提示：基座清洗完拖布后请及时清理污水箱。

请参考表格进行配件更换，以保证清扫效果。

部件 维护频率 更换频率_____________
边刷 每2周 3-6个月____________________
主刷 每2周 6-12个月___________________
滤网 每2周 3-6个月____________________
主刷罩 / 3-6个月（或有磨损时）
拖布 / 1-3个月（或有磨损时）

主刷
1 .翻转主机，抠住两个主刷罩卡扣拆下主刷罩。
2 .取出主刷，然后拔下主刷轴套。
3 .用剪刀或小刀割断主刷上缠绕的毛发，彻底清理主刷。
4 .依次装回主刷轴套、主刷和主刷罩，安装主刷罩时听到"嗒"一声表示安

H 产」：卡扣
0主刷

主刷清洁方法

使用小刀割断毛发 清理脏污

提示：毛发缠绕过紧时，请勿用力拉扯，以免损坏主刷。
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GtechMx
Cuadro de texto
Manual de usuario del robot aspirador y fregador sin necesidad de lavado MiJia 2.

GtechMx
Cuadro de texto
Mantenimiento y cuidado

GtechMx
Cuadro de texto
Tanque de aguas residuales

GtechMx
Cuadro de texto
Cepillo Principal

GtechMx
Cuadro de texto
Consejo: Después de limpiar el paño del soporte, por favor, vacíe el tanque de aguas residuales a tiempo.

GtechMx
Cuadro de texto
Por favor, consulte la tabla para el reemplazo de piezas y así garantizar la efectividad de la limpieza.

GtechMx
Cuadro de texto
1. Voltea la unidad principal y sujeta los dos clips de la cubierta del cepillo principal para quitarla.  
2. Retira el cepillo principal y luego quita el casquillo del eje del cepillo principal.  
3. Usa tijeras o un cuchillo para cortar los cabellos enredados en el cepillo principal y límpialo a fondo.  
4. Vuelve a colocar el casquillo del eje del cepillo, el cepillo principal y la cubierta del cepillo principal; al instalar la cubierta, escucharás un "clic" que indica que está asegurada.

GtechMx
Cuadro de texto
Cepillo principal

GtechMx
Cuadro de texto
Casquillo Cepillo principal

GtechMx
Cuadro de texto
Métodos de limpieza del cepillo principal

GtechMx
Cuadro de texto
Usar cuchilla de hoja fina

GtechMx
Cuadro de texto
Limpiar suicidad

GtechMx
Cuadro de texto
Consejo: Cuando el cabello esté enredado demasiado apretado, no tire con fuerza para evitar dañar el cepillo principal.

GtechMx
Cuadro de texto
Componente 

GtechMx
Cuadro de texto
Frecuencia

GtechMx
Cuadro de texto
Frecuencia de cambio

GtechMx
Cuadro de texto
Cada 2 semanas

GtechMx
Cuadro de texto
Cada 2 semanas

GtechMx
Cuadro de texto
Cada 2 semanas

GtechMx
Cuadro de texto
Borde de cepillo

GtechMx
Cuadro de texto
Cepillo principal

GtechMx
Cuadro de texto
Filtro

GtechMx
Cuadro de texto
Cubierta 

GtechMx
Cuadro de texto
Mopa

GtechMx
Cuadro de texto
3-6 meses

GtechMx
Cuadro de texto
3-6 meses

GtechMx
Cuadro de texto
6-12 meses

GtechMx
Cuadro de texto
3-6 meses ( Cuando se desgaste)

GtechMx
Cuadro de texto
1-3 meses ( Cuando se desgaste)
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维护与保养

边刷
1 .翻转主机，向上拔出边刷。
2 .清理边刷上的毛发和脏污。
3 .重新装回边刷， n

年咸笠

请定期使用柔软干布清洁传感器。

提示：建议每2周清理一次边刷，以保证清扫效果。清理边刷后及时装回。

万向轮
1.翻转主机，向上拔出万向轮。
2.清理万向轮上的毛发和脏污。
3.重新装回万向轮。

♦TOF传感器+前回充传感器
。碰撞传感器

。激光雷达
（激光测距传感器）

。后回充传感器

注意：请勿使用洗涤剂或喷雾剂等化学用品清洁传感器。
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GtechMx
Cuadro de texto
Manual de usuario del robot aspirador y fregador sin necesidad de lavado MiJia 2.

GtechMx
Cuadro de texto
Mantemimiento y cuidado

GtechMx
Cuadro de texto
Ruedas

GtechMx
Cuadro de texto
Cepillo lateral

GtechMx
Cuadro de texto
Rueda direccional

GtechMx
Cuadro de texto
1. Voltea la unidad principal y retira el cepillo lateral hacia arriba.  
2. Limpia los pelos y la suciedad del cepillo lateral.  
3. Vuelve a colocar el cepillo lateral.  

GtechMx
Cuadro de texto
Por favor, limpie el sensor regularmente con un paño suave y seco.

GtechMx
Cuadro de texto
Sugerencia: Se recomienda limpiar el cepillo lateral cada dos semanas para asegurar un buen rendimiento de limpieza. Después de limpiarlo, colócalo de nuevo a tiempo.

GtechMx
Cuadro de texto
1. Voltea la máquina y saca las ruedas giratorias hacia arriba.  
2. Limpia el pelo y la suciedad de las ruedas giratorias.  
3. Vuelve a colocar las ruedas giratorias.

GtechMx
Cuadro de texto
Sensor de desnivel

GtechMx
Cuadro de texto
Sensor TOF + Sensor de carga frontal

GtechMx
Cuadro de texto
Sensor de carga trasera

GtechMx
Cuadro de texto
Redar Lidar/Láser
(Sensor de distancia por láser)

GtechMx
Cuadro de texto
Sensor de colisión

GtechMx
Cuadro de texto
Nota: No utilice detergentes ni aerosoles u otros productos químicos para limpiar el sensor.
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常见问题

故障现象 解决方法
无法开机，无法启动清扫 电量不足，请充满电后再使用。

无法回充 基座附近障碍物太多，请将基座放在开阔区域。 
主机距离基座太远，请将主机放在基座附近尝试。

行为异常 关机后重新开机。

清扫时有异响 主刷、边刷或左/右轮可能缠绕异物，请关机后清理。

清扫能力下降或出现掉灰 尘盒已满，请清理尘盒。
滤网已被堵塞，请清理滤网。
主刷被异物缠绕，请清理主刷。

扫拖机离线 请确保设备配网成功。
Wi-Fi信号不好，请确保主机处于良好Wi-Fi信号覆盖区内。
Wi-Fi连接异常，重置Wi-Fi并下载最新版米家APP尝试再次连接。

无法断点续扫 请确认主机未处于勿扰模式下，该模式下不会续扫。
操作主机回充键、操作APP回充键或搬运主机放回基座均不会断点续扫。

无法充电 确保基座周围有足够空间，基座充电弹片表面没有灰尘以及遮挡物。 
环境温度过低或过高，请在0℃~40℃室温条件下充电。

预约清扫不工作 若设备未联网则无法同步时间，预约清扫将不会启动。
请确认主机未处于勿扰模式下，该模式下无法执行预约清扫。

无法连接米家APP 请确保基座和主机在Wi-Fi覆盖范围内，并且信号良好，按照说明书指示重置Wi-Fi再进行配对。

无法清洗拖布 清水箱缺水，请加满清水。污水箱已满，请将污水倒出并清一。 
清洗盘水满，请清理清洗盘排水孔。
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GtechMx
Cuadro de texto
Manual de usuario del robot aspirador y fregador sin necesidad de lavado MiJia 2.

GtechMx
Cuadro de texto
Solución a problemas

GtechMx
Cuadro de texto
Problema

GtechMx
Cuadro de texto
Solución

GtechMx
Cuadro de texto
No se puede encender, no se puede iniciar la limpieza.

GtechMx
Cuadro de texto
Batería baja, por favor cárguela completamente antes de usar.

GtechMx
Cuadro de texto
Hay demasiados obstáculos cerca de la base, por favor coloque la base en un área despejada. La unidad principal está demasiado lejos de la base, intente colocar la unidad principal cerca de la base.

GtechMx
Cuadro de texto
La batería no  se  puede recargar

GtechMx
Cuadro de texto
Comportamiento anormal

GtechMx
Cuadro de texto
Ruido extraño durante la limpieza.

GtechMx
Cuadro de texto
La capacidad de limpieza ha disminuido o se ha producido caída de polvo.

GtechMx
Cuadro de texto
La máquina de barrido y fregado está fuera de línea.

GtechMx
Cuadro de texto
No se puede reanudar el escaneo desde el punto de interrupción.

GtechMx
Cuadro de texto
Reiniciar después de apagar.

GtechMx
Cuadro de texto
El cepillo principal, el cepillo lateral o las ruedaspueden enredarse con objetos extraños. Apague el dispositivo y limpie.

GtechMx
Cuadro de texto
El depósito de polvo está lleno, por favor limpie el depósito. El filtro está obstruido, por favor limpie el filtro. El cepillo principal está enredado con objetos extraños, por favor limpie el cepillo principal.

GtechMx
Cuadro de texto
Asegúrate de que el dispositivo esté correctamente conectado a la red. La señal Wi-Fi es débil, así que asegúrate de que la unidad principal esté en un área con buena cobertura de señal Wi-Fi.  La conexión Wi-Fi es anormal; restablece el Wi-Fi y descarga la última versión de la aplicación Mi Home para intentar conectarte nuevamente.

GtechMx
Cuadro de texto
Confirme que la máquina no está en modo No Molestar. Presionar el botón de recarga de la máquina, el botón de recarga en la aplicación o mover la máquina de vuelta a su base no interrumpirá la limpieza.

GtechMx
Cuadro de texto
Asegúrate de que haya suficiente espacio alrededor de la base, y que la superficie del cargador de la base esté libre de polvo y obstrucciones. Si la temperatura ambiente es demasiado baja o alta, carga en condiciones de temperatura ambiente entre 0°C y 40°C.

GtechMx
Cuadro de texto
Si el dispositivo no está conectado a la red, no podrá sincronizar la hora y la limpieza programada no se iniciará. Por favor, asegúrese de que la unidad principal no esté en modo No Molestar, ya que en este modo no se puede ejecutar la limpieza programada.

GtechMx
Cuadro de texto
Asegúrate de que la base y el dispositivo principal estén dentro del alcance de Wi-Fi y que la señal sea buena. Restablece el Wi-Fi según las instrucciones del manual antes de emparejar.

GtechMx
Cuadro de texto
El tanque de agua limpia está bajo, por favor llénelo. El tanque de aguas residuales está lleno, por favor vacíelo y límpielo. La bandeja de limpieza está llena, por favor limpie el orificio de desagüe de la bandeja.

GtechMx
Cuadro de texto
No se puede cargar

GtechMx
Cuadro de texto
La reserva de limpieza no funciona.

GtechMx
Cuadro de texto
No se conecta a MiJia App

GtechMx
Cuadro de texto
No se puede lavar la mopa.
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故障排除

故障提示 解决方法
请确认激光测距传感器无
遮挡后启动

激光测距传感器被遮挡或者被异物卡 
住，请清除遮挡物或异物；如无法清 
除，请移动主机到新位置启动。

请擦拭悬崖传感器并移到
新位置启动

主机悬空，请移动到新位置启动；悬 
崖传感器太脏也可能导致该故障，请 
擦拭悬崖传感器排除。

请检查并清除碰撞传感器 
异物

碰撞传感器被卡住，请多次轻拍排除 
异物；如无异物，请移动到新位置启 
动。

请将主机放置在水平地面 
启动

轮子悬空，请将主机移动到新位置启
动G

请清除主机周围障碍后重 
试

主机可能被卡住或困住了，请清除主 
机周围障碍物。

尘盒未安装 请装回尘盒及滤网，并确认滤网及尘 
盒安装到位。

清水箱未安装 请装回清水箱，并确认安装到位。

清水箱未安装 请装回污水箱，并确认安装到位。

故障提示 解决方法
清洗架未安装 请装回清洗架，并确认清洗架安装到位。

清水箱已空，请及时添加清水 请检查并补充清水箱水量。

污水箱已满，请及时清理 请及时将污水箱里的水倒出并清理。

清洗盘水位过高，请及时清理 请检查并清理清洗盘。

回充失败，请将主机搬回基座 主机无法感应基座位置，请将主机放 
回基座充电。

电量过低，请充电 电量过低，主机无法正常启动，请将 
主机放回基座充电。
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GtechMx
Cuadro de texto
Manual de usuario del robot aspirador y fregador sin necesidad de lavado MiJia 2.

GtechMx
Cuadro de texto
Solución a problemas

GtechMx
Cuadro de texto
Problema

GtechMx
Cuadro de texto
Problema

GtechMx
Cuadro de texto
Solución

GtechMx
Cuadro de texto
Solución

GtechMx
Cuadro de texto
Confirme que el sensor de distancia láser se inicie después de asegurarse de que no haya obstrucciones.

GtechMx
Cuadro de texto
El sensor de medición láser está bloqueado o atrapado por un objeto extraño. Elimine el obstáculo o el objeto extraño; si no puede hacerlo, mueva la unidad principal a una nueva ubicación y reinicie.

GtechMx
Cuadro de texto
La unidad principal está suspendida, por favor muévala a una nueva ubicación para iniciar; los sensores de acantilado también pueden estar demasiado sucios, lo que podría causar esta falla, por favor limpie los sensores de acantilado para solucionarlo.

GtechMx
Cuadro de texto
Limpia el sensor del acantilado y muévelo a la nueva posición para iniciar.

GtechMx
Cuadro de texto
Revisa y elimina los objetos extraños del sensor de colisión.

GtechMx
Cuadro de texto
Coloca la unidad en una superficie nivelada y enciéndela.

GtechMx
Cuadro de texto
Elimina los obstáculos alrededor del host y vuelve a intentarlo.

GtechMx
Cuadro de texto
Caja de polvo no instalada.

GtechMx
Cuadro de texto
Tanque de agua limpia no instalado.

GtechMx
Cuadro de texto
Tanque de agua limpia no instalado.

GtechMx
Cuadro de texto
El sensor de colisión está atascado, por favor, golpee suavemente varias veces para eliminar cualquier objeto extraño; si no hay objetos extraños, muévase a una nueva ubicación para activar.

GtechMx
Cuadro de texto
Las ruedas están en el aire, por favor mueve la unidad principal a una nueva ubicación para iniciar G.

GtechMx
Cuadro de texto
La máquina puede estar atascada o atrapada, por favor, retire los obstáculos alrededor de la máquina.

GtechMx
Cuadro de texto
Por favor, vuelva a colocar el recipiente de polvo y el filtro, y asegúrese de que estén instalados correctamente.

GtechMx
Cuadro de texto
Por favor, vuelva a colocar el tanque de agua limpia y asegúrese de que esté instalado correctamente.

GtechMx
Cuadro de texto
Por favor, vuelva a instalar el tanque de aguas residuales y confirme que esté correctamente colocado.

GtechMx
Cuadro de texto
El soporte de limpieza no está instalado.

GtechMx
Cuadro de texto
El tanque de agua limpia está vacío, añada agua limpia a tiempo.

GtechMx
Cuadro de texto
El tanque de aguas residuales está lleno, por favor límpielo a tiempo.

GtechMx
Cuadro de texto
El nivel de agua en la bandeja de limpieza es demasiado alto, por favor límpielo a tiempo.

GtechMx
Cuadro de texto
Recarga fallida, por favor, mueve la unidad principal de vuelta a la base.

GtechMx
Cuadro de texto
Batería baja, por favor carga.

GtechMx
Cuadro de texto
Vuelva a instalar el soporte de limpieza y confirme que está correctamente colocado.

GtechMx
Cuadro de texto
Verifica y completa el nivel de agua del tanque de agua limpia.

GtechMx
Cuadro de texto
Vacíe y limpie el agua del tanque de aguas residuales a tiempo.

GtechMx
Cuadro de texto
 Revisa y limpia la bandeja de lavado.

GtechMx
Cuadro de texto
La unidad principal no puede detectar la posición de la base, por favor coloque la unidad principal de nuevo en la base para cargar.

GtechMx
Cuadro de texto
La batería está muy baja, la unidad principal no puede iniciar correctamente. Por favor, coloque la unidad principal de nuevo en la base para cargarla.
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基本参数 产品中有害物质的名称及含量

主机
产品名称 智能吸尘器

产品型号 C101

主机尺寸 350 * 350 x 103.5mm

产品净重 3.85kg

额定功率 55W

额定电压 14.4V -

充电电压 20V =

电池容量 4800mAh （ 额定容量），5200mAh （ 标称容量）

无线连接 Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2.4GHz 
蓝牙4.2

执行标准 GB 4706.1-2005, GB 4706.7-2014,

GB 4343.1-2018, GB 17625.1-2012

CMIITID 2023DP2424 （ 在产品铭牌上）

基座
基座型号 C101JZ

额定输入 100V-240V~ 50/60HZ

额定输出 20V —1.8A
功率（充电+风干） 31W

功率（清洗状态） 19W

基座尺寸 402 x 428 x 420mm

部件名称

有害物质

铅 
(Pb)

汞 
(Hg)

镉 
(Cd)

六价铭 
(Cr(VI))

多浸联苯 
（ PBB）

多漠二苯醛 
（ PBDE）

金属件 X O O O O O

塑胶件 O O O O O O

电路板组件 X O O O O O

电气组件 X O O O O O

电池 O O O O O O

电源线组件 O O O O O O

配件 O O O O O O

本表格依据SJ/T11364的规定编制。

o：表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 
GB/T 26572规定的限量要求以下。

X：表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量 
超出GB/T 26572规定的限量要求。
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GtechMx
Cuadro de texto
Manual de usuario del robot aspirador y fregador sin necesidad de lavado MiJia 2.

GtechMx
Cuadro de texto
Parámetros básicos

GtechMx
Cuadro de texto
Nombres y contenidos de sustancias nocivas en el producto

GtechMx
Cuadro de texto
Aspiradora

GtechMx
Cuadro de texto
Base

GtechMx
Cuadro de texto
Producto

GtechMx
Cuadro de texto
Aspiradora Inteligente

GtechMx
Cuadro de texto
Modelo

GtechMx
Cuadro de texto
Tamaño

GtechMx
Cuadro de texto
Peso

GtechMx
Cuadro de texto
Potencia nominal

GtechMx
Cuadro de texto
Voltage  nominal

GtechMx
Cuadro de texto
Voltage  carga

GtechMx
Cuadro de texto
Batería

GtechMx
Cuadro de texto
Capacidad nominal

GtechMx
Cuadro de texto
Capacidad nominal

GtechMx
Cuadro de texto
Conexión

GtechMx
Cuadro de texto
Ejecución estándar

GtechMx
Cuadro de texto
BT 4.2

GtechMx
Cuadro de texto
Modelo

GtechMx
Cuadro de texto
Voltage

GtechMx
Cuadro de texto
Salidad  nominal

GtechMx
Cuadro de texto
Potencia (secado)

GtechMx
Cuadro de texto
Potencia (limpieza)

GtechMx
Cuadro de texto
Tamaño

GtechMx
Cuadro de texto
En la placa del producto

GtechMx
Cuadro de texto
Sustancia dañina

GtechMx
Cuadro de texto
Componente

GtechMx
Cuadro de texto
Pieza metálica

GtechMx
Cuadro de texto
Pieza plástico

GtechMx
Cuadro de texto
Placa de cirucuito

GtechMx
Cuadro de texto
Componente eléctrico

GtechMx
Cuadro de texto
Batería

GtechMx
Cuadro de texto
Cable alimentación

GtechMx
Cuadro de texto
Accesorio

GtechMx
Cuadro de texto
Este formulario ha sido elaborado de acuerdo con las disposiciones de SJ/T11364.

GtechMx
Cuadro de texto
Indica que el contenido de esa sustancia nociva en todos los materiales homogéneos de la pieza se encuentra por debajo de los límites establecidos en GB/T 26572.

GtechMx
Cuadro de texto
Indica que la concentración de esa sustancia nociva en al menos uno de los materiales homogéneos de esa parte excede los límites establecidos por GB/T 26572.

GtechMx
Cuadro de texto
Plomo

GtechMx
Cuadro de texto
Mercurio

GtechMx
Cuadro de texto
Cadmio

GtechMx
Cuadro de texto
Cromo

GtechMx
Cuadro de texto
Polibifenilo

GtechMx
Cuadro de texto
Difenildehído
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保修说明

米家免洗扫拖机器人2产品售后服务严格依据《中华人民共和国消费者权益保 
护法》、《中华人民共和国产品质量法》实行售后三包服务，服务内容如下：

保修政策
1 .自您签收次日起7日内，本产品出现《米家免洗扫拖机器人2产品性能故障 

表》所列性能故障的情况，经由小米售后服务中心检测确定，可免费享受 
退货或换货服务；

2 .自您签收次日起8日-15日内，本产品出现《米家免洗扫拖机器人2产品性 
能故障表》所列性能故障的情况，经由小米售后服务中心检测确定，可免 
费享受换货或者维修服务；

3 .自您签收次日起24个月内，本产品出现《米家免洗扫拖机器人2产品性能 
故障表》所列性能故障的情况，经由小米售后服务中心检测确定，可免费 
享受维修服务。

非保修条例
1 .未经授权的维修、误用、碰撞、疏忽、滥用、进液、 事故、改动、不正确 

的使用非本产品配件，或撕毁、涂改标贴、防伪标记；
2 .已超过三包有效期；
3 .因不可抗力造成的损坏；
4 .不符合《米家免洗扫拖机器人2产品性能故障表》所列性能故障的情况；
5 .因人为原因导致本产品及其配件产生《米家免洗扫拖机器人2产品性能故障 

表》所列性能故障。

米家免洗扫拖机器人2产品性能故障表

名称 故障

保修内容

类型 保修内容 保修时间

主机 主机及构成 2年

易损件 电池 1年

附件 电源线、基座 2年

米家免洗扫拖机器人2 1.说明书所列功能失效

2 .主机不开机

3 .主刷不工作、边刷不工作、风机不工作、 

左轮/右轮不工作

4 .基座无法正常为主机供电

5 .电源线无法正常为基座供电

注意：主刷、边刷、主刷罩、滤网、拖布支架、拖布等为产品随机耗材，无 
保修期。
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GtechMx
Cuadro de texto
Manual de usuario del robot aspirador y fregador sin necesidad de lavado MiJia 2.

GtechMx
Cuadro de texto
Garantía

GtechMx
Cuadro de texto
Política de garantía

GtechMx
Cuadro de texto
Reglamento de no garantía

GtechMx
Cuadro de texto
Contenido Garantía

GtechMx
Cuadro de texto
Tabla de fallos de rendimiento del robot barrendero y fregador sin necesidad de lavado MiJia 2.

GtechMx
Cuadro de texto
Nombre

GtechMx
Cuadro de texto
Fallo

GtechMx
Cuadro de texto
Robot aspirador y fregador sin necesidad de lavado Mi Jia 2

GtechMx
Cuadro de texto
1. Funciones listadas en el manual que no funcionan  
2. La unidad principal no enciende  
3. El cepillo principal no funciona, el cepillo lateral no funciona, el ventilador no funciona, la rueda izquierda/derecha no funciona  
4. La base no puede suministrar energía a la unidad principal correctamente  
5. El cable de alimentación no puede suministrar energía a la base correctamente  

GtechMx
Cuadro de texto
1. Reparaciones no autorizadas, uso indebido, colisiones, negligencia, abuso, entrada de líquidos, accidentes, modificaciones, uso incorrecto de accesorios que no son del producto, o la destrucción o alteración de etiquetas y marcas de seguridad;  
2. Ha superado el período de garantía;  
3. Daños causados por fuerza mayor;  
4. Situaciones que no cumplen con la tabla de fallos de rendimiento del producto "Robot aspirador y fregador sin lavado 2 de Mijia";  
5. Fallos de rendimiento del producto y sus accesorios causados por razones humanas según la tabla de fallos de rendimiento del producto "Robot aspirador y fregador sin lavado 2 de Mijia".

GtechMx
Cuadro de texto
1. Desde el día siguiente a su recepción, si dentro de los 7 días el producto presenta alguna de las fallas de rendimiento listadas en la "Tabla de fallas de rendimiento del Robot Aspirador y Friegasuelos Mi Jia 2", podrá disfrutar de un servicio de devolución o cambio gratuito, tras la verificación por parte del centro de servicio postventa de Xiaomi.

2. Desde el día siguiente a su recepción, si dentro de los 8 a 15 días el producto presenta alguna de las fallas de rendimiento listadas en la "Tabla de fallas de rendimiento del Robot Aspirador y Friegasuelos Mi Jia 2", podrá disfrutar de un servicio de cambio o reparación gratuito, tras la verificación por parte del centro de servicio postventa de Xiaomi.

3. Desde el día siguiente a su recepción, si dentro de los 24 meses el producto presenta alguna de las fallas de rendimiento listadas en la "Tabla de fallas de rendimiento del Robot Aspirador y Friegasuelos Mi Jia 2", podrá disfrutar de un servicio de reparación gratuito, tras la verificación por parte del centro de servicio postventa de Xiaomi.

GtechMx
Cuadro de texto
El servicio postventa del robot de barrido y fregado sin necesidad de lavado MiJia 2 se lleva a cabo estrictamente de acuerdo con la Ley de Protección de los Derechos del Consumidor de la República Popular China y la Ley de Calidad de Productos de la República Popular China, y ofrece un servicio de tres garantías. El contenido del servicio es el siguiente:

GtechMx
Cuadro de texto
Tipo

GtechMx
Cuadro de texto
Contenido de garantía

GtechMx
Cuadro de texto
Período de garantía

GtechMx
Cuadro de texto
Aspiradora

GtechMx
Cuadro de texto
Piezas de desgaste

GtechMx
Cuadro de texto
Accesorios

GtechMx
Cuadro de texto
Nota: El cepillo principal, el cepillo lateral, la cubierta del cepillo principal, el filtro, el soporte de la mopa y la mopa son consumibles aleatorios del producto y no tienen período de garantía.

GtechMx
Cuadro de texto
Aspiradora y partes

GtechMx
Cuadro de texto
Batería

GtechMx
Cuadro de texto
Cable de alimentación, base

GtechMx
Cuadro de texto
2 años

GtechMx
Cuadro de texto
2 años

GtechMx
Cuadro de texto
1 años
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提示
1 .因运输过程中需使用包装箱保证产品运输安全，建议您自签收之日起至少 

保留包装箱30天；
2 .本产品仅限中国地区（不含港澳台地区）销售，故本产品仅在中国地区（不 

含港澳台地区）提供售后服务，本保修条例仅适用于中国地区（不含港澳 
台地区）。

服务网址：www.mi.com/service

服务电话：400-100-5678

生产者：小米通讯技术有限公司
地址：北京市海淀区西二旗中路33号院6号楼9层019号 说明书版本号：V1.0
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GtechMx
Cuadro de texto
Manual de usuario del robot aspirador y fregador sin necesidad de lavado MiJia 2.

GtechMx
Cuadro de texto
1. Debido a que se requiere el uso de cajas de embalaje para garantizar la seguridad del transporte del producto, se recomienda que conserve la caja al menos 30 días a partir de la fecha de recepción.
2. Este producto está limitado a la venta en la región de China (excluyendo Hong Kong, Macao y Taiwán), por lo que el servicio postventa solo se ofrece en esta región. Esta política de garantía se aplica únicamente a la región de China (excluyendo Hong Kong, Macao y Taiwán).

GtechMx
Cuadro de texto
Indicación




